

**Podmínky pro předkládání žádostí o dotaci
z Dotačního programu
na podporu služeb se sociálními službami souvisejících
v Mikroregionu Tanvaldsko v roce 2025**

Program:	Aktivity související se sociálními službami
Doba trvání programu:	od 1. ledna 2025 do 31. prosince 2025
Lhůta pro podání a ukončení příjmu žádostí:	Od 1.ledna 2025 do 28. února 2025
Lhůta pro hodnocení žádosti:	2 měsíce
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	po projednání zasedání starostů Mikroregionu Tanvaldsko do 30. 4. 2025
Schválený rozpočet na podporu aktivit souvisejících služeb:	270 000,00 Kč
Max. výše dotace v jednotlivém případě:	200.000,00 Kč

PODMÍNKY PROGRAMU:

A. Účel dotace:	<p>Program je zaměřen na aktivity, které doplňují registrované sociální služby a nejsou součástí základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje.</p> <p>Cílem těchto aktivit by mělo být řešení nepříznivé sociální situace nebo prevence sociálního vyloučení nebo zmírnění dopadů sociálního vyloučení všech cílových skupin v Mikroregionu Tanvaldsko (např. děti, mládež, senioři, rodiny, zdravotně postižení, ...).</p> <p>Jedná se o tyto činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • preventivní programy, • služby pro rodiny s dětmi, • komunitní práce, • zajištění romského asistenta • předškolní vzdělávání ohrožených CS • realizace včasné péče • práce s rodinou (ve smyslu zákona č. 242/2024 Sb. o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů • protidrogová prevence • preventivní programy na podporu zdraví • komunitní sociální doprava pro seniory a ZTP • aktivity Potravinové banky <p>a další aktivity v souladu s platným komunitním plánem území Mikroregionu Tanvaldsko pro roky 2025 – 2027.</p>
------------------------	--

<p>B. Důvody podpory stanoveného účelu:</p>	<p>Existují aktivity v sociální oblasti v území, které nelze v současné době vyspecifikovat pod základní druhy a formy sociálních služeb dle zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách, a přesto významným způsobem doplňují a rozšiřují nabídku poskytovaných služeb v území.</p>
<p>C. Okruh žadatelů:</p>	<p>Žadatelem o dotaci mohou být fyzické nebo právnické osoby a nestátní neziskové organizace působící na území Svazku obcí Mikroregion Tanvaldska nebo vyvíjející činnost ve prospěch obcí a měst Tanvaldska a jeho občanů.</p> <p>Podmínkou je, že existence žadatele trvá alespoň jeden rok před podáním žádosti o dotaci.</p> <p>Žadatelé o dotaci nemohou být osoby mladší 18 let, politické strany a politická hnutí, stát, státní organizace a organizační složky státu, příspěvkové organizace, nadace a nadační fondy.</p>
<p>D. Forma dotace:</p>	<p>Dotace je neinvestičního charakteru.</p> <p>Finanční prostředky dotačního programu jsou tvořeny příspěvkem jednotlivých 11 členských obcí Mikroregionu Tanvaldsko. Svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko sdružuje obce a města: Harrachov, Desná, Tanvald, Kořenov, Josefův Důl, Albrechtice v Jizerských horách, Jiřetín pod Bukovou, Smržovka, Plavy, Velké Hamry, Zásada, Zlatá Olešnice (městys Zásada je zapojen do společného financování sociálních služeb v rámci ORP Železný Brod a do tohoto Dotačního programu nepřispívá).</p> <p>Dotace z rozpočtu Mikroregionu Tanvaldsko bude přidělována v souladu s ustanovením § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.</p>
<p>E. Maximální výše spoluúčasti Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko</p>	<p>Dotace bude poskytnuta pouze na vymezený účel maximálně do výše 50 % skutečně vynaložených uznatelných nákladů.</p>
<p>G. Omezení dotace</p>	<p><u>Uznatelné náklady:</u>,</p> <ul style="list-style-type: none"> - provozní náklady nezbytné pro realizaci aktivity, které jsou identifikovatelné, účetně evidované, ověřitelné a podložené originálními dokumenty - mzdové náklady včetně odvodů, které jsou odměnou za realizaci aktivity

	<p><u>Neuznatelné výdaje/náklady:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - pořízení nebo technické zhodnocení dlouhodobého hmotného i nehmotného majetku - pohoštění, dary, odměny, členské příspěvky, - pokuty, sankce - výzkum a vývoj - rekreační pobyty, zahraniční služební cesty - stravné a jízdné - odpisy majetku - tvorba kapitálového zisku
<p>H. Způsob podání žádosti</p>	<p>Na každý záměr (projekt) musí poskytovatel vyplnit samostatnou žádost.</p> <p>Žádost je nutné podat na předepsaném formuláři „Žádost o poskytnutí dotace z Dotačního programu na podporu služeb souvisejících se sociálními službami v Mikroregionu Tanvaldsko v roce 2025“.</p> <p>Žádost je nutné podat včetně povinných příloh.</p> <p>Forma podání žádosti:</p> <p>1) elektronicky prostřednictvím datové schránky s elektronickým podpisem statutárního zástupce žadatele, ID datové schránky DSO Mikroregion Tanvaldsko: 34p4maf (DSO není veřejnoprávní instituce – zasílání zpráv je zpoplatněno),</p> <p>nebo</p> <p>2) písemně poštou na adresu: Svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko, Palackého 359, 468 41 Tanvald,</p> <p>nebo</p> <p>osobním doručením přímo na podatelnu MěÚ Tanvald, Palackého 359, 468 41 Tanvald</p> <p>Písemná forma žádosti bude na obálce označena tímto sdělením: „Dotační program Mikroregionu Tanvaldsko 2025“</p> <p>Žádost bude současně zaslána v editovatelném formátu e-mailem na adresu: zfiserova@tanvald.cz.</p>

<p>CH. Požadovaný obsah žádosti (dle § 10a odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Řádně a úplně vyplněný formulář žádosti 2. Povinné přílohy žádosti: <ol style="list-style-type: none"> a) Čestné prohlášení žadatele o dotaci (bezdlužnost) - <i>příloha č. 1</i> b) Prostá kopie výpisu z veřejných rejstříků právnických a fyzických osob osvědčující právní subjektivitu žadatele c) Prostá kopie základních organizačních dokumentů osvědčujících právní statut žadatele (zakládací listina, zřizovací listina, stanov, statut, kopie registrace organizace, kopie živnostenského listu, popř. jiné doklady o formě žadatele) d) Prostá kopie dokladu o jmenování statutárního orgánu oprávněného jednat za právnickou osobu (v případě zastoupení na základě plné moci, doložit i plnou moc) e) Prostá kopie platné smlouvy o zřízení bankovního účtu, kam mají být zaslány poskytnuté peněžní prostředky f) Identifikace osob v souladu s § 10a odst. 3 písm.f) zákona č.250/2000 Sb. - je-li žadatelem právnická osoba - <i>příloha č.2</i>
<p>I.Konzultace žádostí</p>	<p>Ing. Žaneta Fišerová, tel.: +420 724 157 942 e-mail: zfiserova@tanvald.cz</p>
<p>Kontrola formální a administrativní úplnosti žádostí</p>	<p>Správce Dotačního programu Mikroregionu Tanvaldsko: Ing. Žaneta Fišerová, tel.: +420 724 157 942</p>
<p>J. Projednání a schválení návrhu</p>	<p>Zasedání starostů Mikroregionu Tanvaldsko, v termínu do 30.4.2025</p>
<p>K. Kritéria pro hodnocení žádosti</p>	<p>Žádosti o dotace budou hodnoceny podle těchto kritérií:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Obsahové a formální zpracování projektu <ul style="list-style-type: none"> - srozumitelnost, přehlednost, výstižnost - formulace cílů a vymezení cílové skupiny - jasnost realizačního plánu, jeho personální zajištění a časový harmonogram projektu - úplnost žádosti včetně příloh - včasnost podání žádosti b) Finanční stránka <ul style="list-style-type: none"> - přiměřenost, hospodárnost a ověřitelnost rozpočtu - výše finanční spoluúčasti vlastní nebo jiných partnerů

	<p>c) Přínos projektu - aktivita musí být v souladu s Komunitním plánem rozvoje sociálních služeb Mikroregionu Tanvaldsko pro roky 2025 - 2027</p> <p>Podrobněji v odstavci KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ.</p> <p>Jednotlivé žádosti budou na základě získaných bodů seřazeny do pořadníku od nejvyššího počtu bodů po nejnižší. Dotace je rozdělována od prvního místa v pořadí po poslední, až do výše disponibilních prostředků dotačního programu.</p> <p>Zasedání starostů Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko může na základě předložených podkladů upravit výsledky hodnocení.</p>
<p>L. Publicita</p>	<p>Příjemce dotace je povinen viditelně uvádět při veřejné prezentaci údaj o tom, že služba je poskytována za finanční účasti Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko.</p> <p>Příjemce dotace je povinen uvádět údaj o spolufinancování Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko minimálně na webu organizace, pokud existuje.</p>
<p>M. Oznámení o přidělení dotace</p>	<p>Do 30 dnů od zasedání Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko budou všichni žadatelé vyrozuměni o výsledku hodnocení, o schválení/neschválení dotace správcem Dotačního programu Mikroregionu Tanvaldsko a vyzváni k podpisu smlouvy.</p>
<p>N. Povinnosti příjemce před podpisem smlouvy</p>	<p>Před podpisem smlouvy jsou příjemci povinni zkontrolovat správnost uvedených údajů, tj. číslo účtu, statutární orgán, číslo registrace služby atd.</p>
<p>O. Právní forma poskytnutí dotace</p>	<p>Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace.</p> <p>V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. bude plné znění smlouvy o poskytnutí dotace nad 50.000 Kč zveřejňováno v Registru smluv.</p>
<p>P. Způsob vyúčtování dotace</p>	<p>Vyúčtování příjemce dotace předloží do 31. 1. 2026 v souladu s platnými Podmínkami pro předkládání žádostí o dotaci v sociální oblasti z rozpočtu Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko na rok 2025 na předepsaném formuláři. Předkládá se do sídla svazku a to v písemné podobě. Dotace musí být použita v kalendářním roce, ve kterém byla poskytnuta.</p>

Q. Sankční ustanovení	<p>Pokud příjemce dotace použije poskytnuté prostředky jinak než v souladu s těmito Podmínkami, v rozporu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou, je povinen do 30 dnů od oznámení o vrácení dotačních prostředků ze Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko tyto finanční prostředky vrátit na účet Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko.</p> <p>Porušení podmínek veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace nebo neoprávněné použití nebo zadržení finančních prostředků je považováno za porušení rozpočtové kázně.</p>
R. Závěrečná ustanovení	<p>Tyto Podmínky pro předkládání žádostí o dotaci z Dotačního programu na podporu služeb se sociálními službami souvisejících v Mikroregionu Tanvaldsko v roce 2025, včetně příloh, byly schváleny <u>Usnesením č. 30/2024 dne 29. 11. 2024</u> a nabývají účinnosti dnem schválení.</p>

KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ A STANOVENÍ VÝŠE DOTACE Z ROZPOČTU MIKROREIONU TANVALDSKO PRO SOCIÁLNÍ OBLAST

Kritéria přijatelnosti	ano	ne
Žadatel je oprávněným příjemcem pro DP		
Projekt je v souladu s účelem podpory uvedeným v tomto DP		
Požadovaná dotace je v limitu minimální a maximální přípustné výše		
Požadovaná dotace nepřevyšuje maximální výši dotace ze způsobilých nákladů		
Všechny údaje v žádosti jsou pravdivé		
Žádost je způsobilá k dalšímu hodnocení pouze při všech 5 odpovědích „ano“ (pokud je odpověď 1 x „ne“, žádost nebude dále hodnocena)		

Pracovník Mikroregionu může od žadatele vyžádat doplnění formálních náležitostí ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení tohoto vyžádání.

HODNOCENÍ ŽADATELE:

Organizace působí na území Mikroregionu Tanvaldsko (MT)	Počet bodů
3 roky a více	10
1 – 3 roky	5
Spolupráce se Svazkem obcí Mikroregion Tanvaldsko v rámci KPSS:	
Ano	5
Ne	0

Rozpočet aktivity:	bodová dotace	bodová škála
Přiměřenost, přehlednost	0 – 5	ANO - 5 ANO s výhradami - 3 Ne - 0
Vícezdrojovost financování aktivity	0 - 3	2 a více zdrojů – 3 1 zdroj – 1 Pouze MT - 0

Významnost aktivity	bodová dotace	bodová škála - za každé splněné kritérium 2 body
Význam, potřebnost aktivity	max 2	Ano - 2 , ne - 0
Potřebná cílová skupina	max 2	Ano – 2, ne - 0
Četnost akcí, aktivit	max 2	max 2
Počet klientů (účastníků aktivity)	max 2	max 2

Jednotlivé žádosti jsou na základě získaných bodů seřazeny do pořadníku od nejvyššího počtu bodů po nejnižší. Dotace je rozdělována od prvního místa v pořadí po poslední, až do výše disponibilních prostředků dotačního programu.

Zasedání starostů Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko může na základě předložených podkladů upravit výsledky hodnocení.

Na přidělení dotace není právní nárok a poskytnutím této finanční podpory se nezakládá nárok na podporu v obdobích následujících.

V případě nerozdělení všech prostředků může svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko vyhlásit 2. kolo výběrového řízení na poskytnutí dotací v náhradním termínu.

V případě převyšujících nároků na financování mohou být všechny žádosti procentuálně kráceny.

Formuláře žádostí, Podmínky pro předkládání žádostí o dotaci v sociální oblasti z rozpočtu Svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko na rok 2025 i povinné přílohy k žádosti jsou k dispozici na internetových stránkách www.tanvaldsko.info.

Přílohy:

Formulář žádosti o dotaci v programu Aktivity související se sociálními službami.

Přílohy k žádosti:

Příloha č. 1: Čestné prohlášení žadatele o dotaci (bezdlužnost)

Příloha č. 2: Informace o žadateli o dotaci

Příloha č. 3: Vyúčtování dotace

Příloha č. 4: Vzor veřejnoprávní smlouvy